

## ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 023/2017.

Processo Licitatório: 041/2017

Pregão Presencial: 023/2017

Nas planilhas constantes no anexo I do edital (Termo de Referência), anexo IV (Modelo de Proposta Comercial) e anexo VII (Minuta da Ata de Registro de Preço).

### ONDE SÊ LÊ:

Termo de Referência

ITEM	QTD	DESCRIÇÃO	UNID.	VALOR MENSAL ESTIMADO.	VALOR TOTAL ESTIMADO.
1	12	Serviços Médicos Especializados em Ginecologia e Obstetrícia.	consulta	R\$ 98,33	R\$ 235.992,00

Modelo de Proposta Comercial

ITEM	QTD	DESCRIÇÃO	UNID.	VALOR MENSAL ESTIMADO.	VALOR TOTAL ESTIMADO.
1	12	Serviços Médicos Especializados em Ginecologia e Obstetrícia.	consulta		

Minuta da Ata de Registro de Preço

ITEM	QTD	DESCRIÇÃO	UNID.	VALOR MENSAL ESTIMADO.	VALOR TOTAL ESTIMADO.
1	12	Serviços Médicos Especializados em Ginecologia e Obstetrícia.	consulta		

### LEIA-SE:

Termo de Referência

ITEM	QTD	DESCRIÇÃO	UNID.	VALOR MENSAL ESTIMADO.	VALOR TOTAL ESTIMADO.
1	2.400	Serviços Médicos Especializados em Ginecologia e Obstetrícia.	consulta	R\$ 98,33	R\$ 235.992,00

Modelo de Proposta Comercial

ITEM	QTD	DESCRIÇÃO	UNID.	VALOR MENSAL ESTIMADO.	VALOR TOTAL ESTIMADO.
1	2.400	Serviços Médicos Especializados em Ginecologia e Obstetrícia.	consulta		

Minuta da Ata de Registro de Preço

<b>ITEM</b>	<b>QTD</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>UNID.</b>	<b>VALOR MENSAL ESTIMADO.</b>	<b>VALOR TOTAL ESTIMADO.</b>
1	2.400	Serviços Médicos Especializados em Ginecologia e Obstetrícia.	consulta		

A abertura dos envelopes de proposta de preço e habilitação, em conformidade com o Art. 21. § 4º da Lei 8.666/93, **Data de Recebimento das Propostas,** acontecerá no dia **06/06/2017 das 08h00min, horário local, Data de Abertura: 06/06/2017 às 08h30min, horário local.**

Água Boa, 23 de maio de 2017.

**Marcos da Silva**  
Pregoeiro Oficial